Dorohusk, dnia 20 grudnia 2022 roku

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI 

PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
dla rejonu służbowego nr 1
Komisariatu Policji w Dorohusku
na okres od 1 stycznia 2023 roku do 30 czerwca 2023 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Poważnym problemem zgłaszanym przez mieszkańców miejscowości Husynne, wędkarzy wodujących łódki oraz osoby wypoczywające nad zalewem Husyne jest brak oświetlenia drogi dojazdowej prowadzącej nad zalew. Z drogi tej często korzystają rowerzyści, piesi oraz pojazdy wodujące łodzie. Odpowiednie oświetlenie w znaczący sposób poprawi bezpieczeństwo wszystkich  osób korzystających z akwenu wodnego oraz plaży.  
Zakładany cel do osiągnięcia.
Budowa lub wykonanie dokumentacji projektowej oświetlenia drogi dojazdowej nad zalewem Husynne. Ocena będzie miała charakter zamknięty.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
styczeń 2023 roku - przeprowadzenie spotkania z przedstawicielami samorządu lokalnego  odnośnie realizacji zadań wynikających z planu priorytetowego,
luty 2023 roku - wystąpienie do Urzędu Gminy w Dorohusku inicjujące realizację inwestycji,
marzec 2023 roku - spotkanie z władzami  Urzędu Gminy  w Dorohusku w celem omówienia możliwości i ewentualnych terminów realizacji inwestycji,
czerwiec 2023 roku - spotkanie z lokalnym samorządem, ocena realizacji założonego planu.  
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy w Dorohusku - realizacja inwestycji.
Sołtys miejscowości Husynne – przedstawienie miejsca propozycji budowy oświetlenia oraz umieszczenie na tablicy ogłoszeń informacji o planowanej inwestycji.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Chełmie oraz będą przekazywane na bieżąco podczas spotkań ze społeczeństwem.
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