Dorohusk, dnia 20 grudnia 2022 roku

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI 

PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
dla rejonu służbowego nr 3
Komisariatu Policji w Dorohusku
na okres od 1 stycznia 2023 roku do 30 czerwca 2023 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Od kilku miesięcy mieszkańcy miejscowości Skryhiczyn oraz samorząd lokalny zgłaszają problem wałęsających się bezpańskich psów oraz tych, które mają właścicieli i nie zachowują środków ostrożności przy ich trzymaniu. W ostatnim półroczu odnotowano 8 zgłoszeń powyższego problemu.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wyeliminowanie zaistniałego problemu oraz zapewnienie poprawy swobodnego przemieszczania się po miejscowości. Ocena będzie miała charakter zamknięty.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
styczeń 2023 roku - zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z władzami Urzędu Gminy Dubienka i przedstawienie propozycji mieszkańców odłowienia bezpańskich psów,
luty - marzec 2023 roku - przeprowadzenie przez dzielnicowego spotkania z sołtysem oraz mieszkańcami miejscowości Skryhiczyn, mającego na celu poinformowanie ich o obowiązkach wynikających z art 77kw. oraz formie postępowania w przypadku zauważenia tego rodzaju problemu,
styczeń - czerwiec 2023 roku - w trakcie obchodu szczególne zwracanie uwagi na wykroczenia wynikające z art 77kw;
czerwiec 2023 roku – ocena realizacji podjętych działań i podjęcie decyzji co do dalszego udziału dzielnicowego w przedsięwzięciu.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy Dubienka – odłowienie bezpańskich psów,
Sołtys miejscowości Skryhiczyn - informowanie mieszkańców o obowiązkach wynikających z art. 77 kw oraz przekazywanie informacji do Komisariatu Policji w Dorohusku o przypadkach wałęsających się psów oraz wskazywanie sprawców wykroczeń.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informacje dotyczące realizacji planu działania pirytowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Chełmie oraz będą przekazywane na bieżąco podczas spotkań ze społeczeństwem.
asp. Wojciech Szarpak

