Sawin, dnia 29 grudnia 2023 roku

INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI 
PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO
dla rejonu służbowego numer 1
Posterunku Policji w Sawinie
na okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Mieszkańcy miejscowości Sawin zwrócili uwagę na brak chodnika w Sawinie przy ulicy Kościelnej w kierunku sklepu „Biedronka”. Brak chodnika oraz duże natężenie ruchu stwarzają realne zagrożenie dla pieszych. Mieszkańcy oczekują od Urzędu Gminy budowy chodnika. Poprawiłoby to znacznie bezpieczeństwo przemieszczających się mieszkańców.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wykonanie inwestycji zgodnie z oczekiwaniami mieszkańców lub przygotowanie dokumentacji technicznej na jej realizację. Ocena będzie miała charakter zamknięty.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań. 
Styczeń 2024 roku - zorganizowanie spotkania z Wójtem Gminy Sawin w celu omówienia możliwości wzajemnej współpracy umożliwiającej osiągnięcie zamierzonego celu.
Luty - marzec 2024 roku - zorganizowanie spotkania z uczniami Szkoły Podstawowej w Sawinie dotyczącego bezpieczeństwa w ruchu drogowym.
kwiecień 2024 roku - spotkania z Radnymi Gminy Sawin w celu omówienia możliwości wzajemnej współpracy umożliwiającej osiągnięcie zamierzonego celu.
Maj 2024 roku - zorganizowanie spotkania z Sołtysem i Radą Sołecką celem omówienia efektów podjętych przedsięwzięć i ewentualnych dalszych działań zmierzających do wyeliminowania zagrożenia. 

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Wójt Gminy Sawin - omówienie możliwości wzajemnej współpracy umożliwiającej osiągnięcie zamierzonego celu.
Szkoła Podstawowa w Sawinie – zorganizowanie wspólnie z Policją spotkań profilaktycznych dotyczących bezpieczeństwa w ruchu drogowym.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informacje dotyczące realizacji planu działania pirytowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Chełmie oraz będą przekazywane na bieżąco podczas spotkań ze społeczeństwem.
Aspirant sztabowy Artur Wołoszkiewicz
