Żmudź, dnia 23 grudnia 2023 roku
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI

PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO

dla rejonu służbowego nr 2 
Komisariatu Policji w Żmudzi


na okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W ostatnim półroczu na terenie gminy Żmudź doszło do 5 oszust za pośrednictwem sieci internet oraz wykorzystaniu płatności BLIK, a także 1 kradzieży dokonanej przez obywateli narodowości romskiej.

Zakładany cel do osiągnięcia.
Podniesienie świadomości mieszkańców szczególnie osób starszych na temat tego zagrożenia. Podstawą oceny będzie spadek liczby oszustw/kradzieży o 50% w stosunku do ostatniego półrocza.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
tyczeń – luty 2024 roku - zorganizowanie spotkań z seniorami w ŚDS „Wrzos” w miejscowości Wołkowiany oraz Wólka Leszczańska w związku ze zgłoszonym problemem,

marzec 2024 roku – przeprowadzenie rozmów w ramach obchodu z sołtysami z terenu gminy Żmudź celem włączenia ich w akcję edukacyjną seniorów,

styczeń - maj  2024 roku – w ramach obchodu odwiedziny osób mieszkających samotnie celem zwrócenia uwagi na w/w problem

maj 2024 roku – ponowne spotkania z seniorami w ŚDS „Wrzos” w miejscowości Wołkowiany oraz Wólka Leszczańska 

czerwiec 2024 roku – ocena realizacji podjętych działań i podjęcie decyzji co do dalszego udziału dzielnicowego w przedsięwzięciu.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy Żmudź  - przekazywanie bieżących informacji do dzielnicowego, w uzasadnionych przypadkach zgłaszanie interwencji
Sołtysi z terenu gminy Żmudź –  współpraca z lokalną społecznością, informowanie Komisariatu Policji w Żmudzi o wszelkich próbach oszustw dokonywanych metodą na tzw. „wnuczka” lub „policjanta”

ŚDS „Wrzos” w Wołkowianach – pomoc w organizacji spotkań z seniorami, bieżąca edukacja podopiecznych w związku ze zgłoszonym problemem.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Chełmie oraz będą przekazywane na bieżąco podczas spotkań ze społeczeństwem.
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