Żmudź, dnia 23 grudnia 2023 roku
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI

PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO

dla rejonu służbowego nr 3
Komisariatu Policji w Żmudzi
na okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.

Od kilku miesięcy mieszkańcy miejscowości Wierzbica gm. Leśniowice uskarżają się na brak oświetlenia ulicznego na terenie miejscowości, co jest  szczególnie problematyczne  w okresie jesienno-zimowym, kiedy wcześniej zapada zmrok. Brak oświetlenia ulicznego to problem nie tylko osób poruszających się pieszo po chodnikach czy poboczach dróg ale również kierujących pojazdami po drogach publicznych.
Profesjonalnie dobrane oświetlenie ulic i chodników jest czynnikiem znacznie wpływającym na bezpieczeństwo mieszkańców, w szczególności uczestników ruchu drogowego. W związku z powyższym zainstalowanie oświetlenia ulicznego na terenie miejscowości Wierzbica wpłynie niewątpliwie pozytywnie na bezpieczeństwo poruszania się po drogach publicznych przez mieszkańców miejscowości, szczególnie że w jej obrębie brak jest chodników i piesi zmuszeni są poruszać się poboczem drogi.
Zakładany cel do osiągnięcia.
Wykonanie inwestycji zgodnie z oczekiwaniami mieszkańców gminy. Ocena będzie miała charakter zamknięty.
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
styczeń 2024 roku – przeprowadzenie przez dzielnicowego spotkań z mieszkańcami miejscowości Wierzbica,
luty 2024 roku – przeprowadzenie spotkań z władzami gminy Leśniowice dotyczącego uzgodnień ws. przedmiotowej inwestycji,
marzec 2024 roku – przeprowadzenie spotkania z sołtysem oraz mieszkańcami miejscowości Wierzbica,
kwiecień 2024 roku – przeprowadzenie spotkania z władzami gminy Leśniowice celem dokonania weryfikacji postępu prac przy realizacji inwestycji,
maj – czerwiec 2024 roku – przeprowadzenie spotkania z mieszkańcami miejscowości Wierzbica oraz władzami gminy  celem omówienia przedsięwzięcia oraz zapotrzebowania na kolejne ewentualne inwestycje poprawiające bezpieczeństwo oraz uwzględniające potrzeby mieszkańców Wierzbicy.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Gminy Leśniowice – pozyskanie środków na inwestycję, nadzór nad inwestycję oraz realizacja inwestycji.
Sołtys miejscowości Wierzbica – zorganizowanie spotkania z mieszkańcami Wierzbicy celem omówienia inwestycji
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.

Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Chełmie oraz będą przekazywane na bieżąco podczas spotkań ze społeczeństwem.
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