Rejowiec Fabryczny, dnia 15 grudnia 2023 roku
INFORMACJE DOTYCZĄCE REALIZACJI

PLANU DZIAŁANIA PRIORYTETOWEGO

dla rejonu służbowego numer 1
Komisariatu Policji w Rejowcu Fabryczny
na okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
Mieszkańcy Miasta Rejowiec Fabryczny zwrócili uwagę na problem wałęsających się bezpańskich psów oraz tych, które mają właścicieli i nie zachowują środków ostrożności przy ich trzymaniu. Mieszkańcy oczekują zapewnienia im bezpieczeństwa we wskazanym rejonie. W drugiej połowie 2023 roku odnotowano 12 zgłoszeń wskazanego problemu. 
Zakładany cel do osiągnięcia.
Ograniczenie zdarzeń związanych z nieprzestrzeganiem porządku prawnego wynikającego z Ustawy o ochronie zwierząt oraz art. 77 kodeksu wykroczeń. Podstawą oceny będzie spadek ilości zgłoszeń około 50 % w stosunku do wcześniejszych zgłoszeń. 
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
styczeń - marzec 2023 roku – zorganizowanie spotkania z władzami Urzędu Miasta Rejowiec Fabryczny i przedstawienie propozycji mieszkańców na okoliczność odławiania bezpańskich psów
styczeń - luty 2023 roku – przeprowadzenie spotkania z mieszkańcami Rejowiec Fabryczny celem przekazania informacji o obowiązkach wynikających z art. 77 kw oraz o konsekwencjach wynikających z ich nie przestrzegania.
luty - kwiecień 2023 roku – zminimalizowanie lub całkowite wyeliminowanie problemu wałęsających się psów. 
styczeń - czerwiec 2023 roku - w ramach obchodu zwiększenie kontroli dzielnicowego oraz zwiększenie częstotliwości patroli zagrożonego miejsca i stosowanie represji wobec sprawców wykroczeń wynikających z art. 77 kw.
kwiecień - maj 2023 roku - zorganizowanie spotkania z mieszkańcami w celu omówienia możliwości wzajemnej współpracy umożliwiającej osiągnięcie zamierzonego celu, wzmożenie kontroli na terenie zagrożonego demoralizacją,
maj - czerwiec 2023 roku – ocena realizacji podjętych działań i podjęcie decyzji co do dalszego udziału dzielnicowego.
czerwiec 2023 roku - spotkanie z lokalnym samorządem i mieszkańcami celem omówienia efektów podjętych przedsięwzięć i ewentualnych dalszych działań zmierzających do wyeliminowania zagrożenia, kontrole przez funkcjonariuszy KP Rejowiec Fabryczny.
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Miasta w Rejowcu Fabrycznym – podjęcie działań mających na celu odławianie bezpańskich psów,
Radni  – informowanie mieszkańców o obowiązkach wynikających z art. 77 kw oraz przekazywanie do Komisariatu Policji w Rejowcu Fabrycznym o przypadkach wałęsających się psów oraz wskazywanie sprawców wykroczeń.
Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
Informacje dotyczące realizacji planu działania priorytetowego zamieszczone zostaną na stronie internetowej Komendy Miejskiej Policji w Chełmie oraz będą przekazywane na bieżąco podczas spotkań ze społeczeństwem.
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